

2022年4月20日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・オー・データ機器  
代表者名 代表取締役社長 濱田 尚則  
(東証スタンダード市場・コード6916)  
問合せ先 社長室 室長 真田 秀樹  
(TEL 076-260-3377)

(訂正)「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関するお知らせ」の  
一部訂正について

当社が2022年4月18日付で公表いたしました「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関するお知らせ」(以下「開示資料」といいます。)に関し、開示資料の記載内容に一部誤りがございましたので、当該内容の訂正を行うものとして、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正内容

開示資料3頁目(注5)部分

#### 【訂正前】

(前略)

細野昭雄氏(所有株式数：2,154,643株、所有割合：19.40%)

(後略)

#### 【訂正後】

(前略)

細野昭雄氏(所有株式数：2,514,643株、所有割合：19.40%)

(後略)

以 上